

28 апреля учащиеся 11 класса под руководством классного руководителя Константиновой Эльвиры Николаевны организовали субботник по наведению порядка на территории обелиска «Советским авиаторам-защитникам Родины». Учащиеся школы не первый год следят за состоянием обелиска, именно по их инициативе в 2009 году, к 65-летию Победы в Великой отечественной войне, был организован сбор средств и осуществлены работы по восстановлению постамента обелиска. Объем работ на субботнике был проделан большой: помыт самолет, постамент, убрана сухая листва, побелена ограда.

Ребята обращаются с огромной просьбой к жителям военного гарнизона уважительно относиться к памятнику истории и сохранять порядок на территории обелиска.

